



# Junta General

**Martes 15 de octubre de 2024, 18:00 horas**  
**Orden del día**



Philip Armstrong, presidente | Ronee Reece, vicepresidenta  
Lara Morrison, Tesorera | Héctor Quezada, Secretario  
Quazi Huda, representante de intereses comunitarios | Jennifer Quinones,  
representante general  
Shafi Ahmed, representante general | Amy Lee, representante de la juventud  
estudiantil  
Gaines Newborn, Representante general | Vacante, Representante general  
Vacante, Representante General

Consejo Vecinal de Rampart Village  
St. Anne's, aula Anne Floto  
155 N. Occidental Blvd., Los Ángeles, CA 90026

Si requiere servicios de traducción, favor de avisar al Concejo Vecinal 3 días de trabajo (72 horas) antes del evento. Por favor contacte a Philip Armstrong al 213.275.9322 o por correo electrónico: Philip.armstrongrvc@gmail.com para avisar al Concejo Vecinal.

If you require translation services, please notify the Neighborhood Council 3 business days (72 hours) prior to the event. Please contact Ronee Reece, Vice-President, at 323-774-3597 or by email at roneereecervnc@gmail.com to notify the Neighborhood Council.

DE CONFORMIDAD CON LA PROMULGACIÓN DEL PROYECTO DE LEY 411 DEL SENADO DE CALIFORNIA DEL 6 DE OCTUBRE DE 2023 (PORTANTINO) Y LA APROBACIÓN DEL CONCEJO MUNICIPAL EL 1 DE NOVIEMBRE DE 2023, THE RAMPART VILLAGE LA REUNIÓN DEL CONSEJO VECINAL SE REALIZARÁ DE FORMA VIRTUAL.

### Información sobre el acceso a las reuniones físicas

Si la puerta de acceso al estacionamiento de St. Anne's no está abierta cuando llega, utilice el intercomunicador para comunicarse con el encargado de abrir la puerta del edificio y que le permita ingresar. Si la puerta de entrada de St. Anne's está cerrada cuando llega, utilice el intercomunicador para ingresar. Luego, tome el ascensor o suba las escaleras hasta el segundo piso.

### Información de acceso a reuniones de Zoom en línea o por teléfono

Internet: <https://us02web.zoom.us/j/84399345554> | Teléfono: 669.900.6833 | ID de reunión: 843 9934 5554 (No se requiere contraseña)

Si requiere servicios de traducción, favor de avisar al Concejo Vecinal 3 días de trabajo (72 horas) antes del evento. Por favor contacte a Philip Armstrong, Presidente, al 213-275-9322 o por correo electrónico Philip.armstrongrvc@gmail.com para avisar al Concejo Vecinal.

Toda persona que desee dirigirse a la Junta debe marcar 669.900.6833, ingresar 843 9934 5554 y luego presionar # para unirse a la reunión. Cuando el presidente lo solicite para brindar comentarios públicos en la reunión del Consejo Vecinal, se le solicitará al público que marque \*9 o use la opción Levantar la mano para dirigirse a la Junta sobre cualquier tema de la agenda antes de que la Junta tome una decisión sobre un tema. Los comentarios del público sobre los temas de la agenda se escucharán solo cuando se esté considerando el tema respectivo.

Los comentarios del público sobre otros asuntos que no aparecen en la agenda y que son competencia de la Junta se escucharán durante el período de comentarios del público general. Tenga en cuenta que, de conformidad con la Ley Brown, la Junta no puede actuar sobre un asunto que usted le presente durante el período de comentarios del público general; sin embargo, el asunto planteado por un miembro del público puede convertirse en el tema de una futura reunión de la Junta. Los comentarios del público están limitados a 2 minutos por orador, a menos que el presidente de la Junta lo modifique.

### **Actualizaciones de SB 411:**

En caso de una interrupción que impida al órgano legislativo elegible transmitir la reunión a los miembros del público mediante la opción de llamada o la opción de servicio basado en Internet, o en caso de una interrupción dentro del

control del órgano legislativo elegible que impida a los miembros del público ofrecer comentarios públicos mediante la opción de llamada o la opción de servicio basado en Internet, el órgano legislativo elegible no tomará ninguna otra medida sobre los puntos que aparecen en la agenda de la reunión hasta que se restablezca el acceso público a la reunión mediante la opción de llamada o la opción de servicio basado en Internet. Las medidas adoptadas sobre los puntos de la agenda durante una interrupción que impida al órgano legislativo elegible transmitir la reunión pueden ser impugnadas de conformidad con la Sección 54960.1.

(C) El cuerpo legislativo elegible no exigirá que los comentarios públicos se presenten antes de la reunión y brindará una oportunidad para que el público se dirija al cuerpo legislativo y ofrezca comentarios en tiempo real.

(D) No obstante lo dispuesto en la Sección 54953.3, una persona que desee proporcionar comentarios públicos mediante el uso de un sitio web de Internet u otra plataforma en línea que no esté bajo el control del órgano legislativo elegible y que requiera registro para iniciar sesión en una teleconferencia puede estar obligada a registrarse según lo exija el sitio web de Internet o la plataforma en línea de terceros para participar.

(E) (i) Un órgano legislativo elegible que proporcione un período de comentarios públicos cronometrado para cada tema de la agenda no cerrará el período de comentarios públicos para el tema de la agenda, o la oportunidad de registrarse, de conformidad con el subpárrafo (D), para proporcionar comentarios públicos hasta que haya transcurrido ese período de comentarios públicos cronometrado.

(ii) Un órgano legislativo elegible que no proporcione un período cronometrado para comentarios públicos, pero que acepte comentarios públicos por separado sobre cada tema de la agenda, deberá permitir una cantidad de tiempo razonable por tema de la agenda para permitir que los miembros del público tengan la oportunidad de proporcionar comentarios públicos, incluido el tiempo para que los miembros del público se registren de conformidad con el subpárrafo (D), o de otra manera ser reconocidos para el propósito de proporcionar comentarios públicos.

(iii) Un órgano legislativo elegible que proporcione un período cronometrado para comentarios públicos generales que no corresponda a un tema específico de la agenda no cerrará el período de comentarios públicos ni la oportunidad de registrarse, de conformidad con el subpárrafo (D), hasta que haya transcurrido el período cronometrado para comentarios públicos generales.

- I. **Llamado al orden, palabras de bienvenida y lectura del propósito de RVNC** (0 min.)
- II. **Lista de asistentes y aprobación de actas pendientes** (0 min.)
- III. **Comentarios públicos sobre temas no incluidos en la agenda (2 minutos por orador)** (0 min.)
- IV. **Informes:** (0 Min.)
  - A. **Agencias gubernamentales, funcionarios electos o sus representantes y candidatos a cargos públicos**
  - B. **Organizaciones comunitarias**
  - C. **Oficiales del RVNC**
  - D. **Presidentes y enlaces de los comités de RVNC**

De acuerdo con la moción aprobada en la reunión de la Junta General del 17 de octubre de 2023, se solicita a todos los presidentes de los comités de RVNC que informen a la junta:

  1. ¿Quién está en el comité?
  2. ¿En qué está trabajando el comité? y
  3. ¿Cuál es el día del mes en que se celebran reuniones regulares del comité?

## V. Presentaciones

- A. Ana Valdez, Directora del Parque Shatto, Departamento de Recreación y Parques, brindará una actualización sobre el establecimiento de una Junta Asesora del Parque y el cronograma para la participación adicional de la comunidad y la implementación de las renovaciones en el Centro de Recreación Shatto.
- B. Lo que sabemos sobre la propuesta de la Universidad Purdue para que el RVNC participe en un proyecto de investigación financiado por la Fundación Nacional de Ciencias que estudia los riesgos asociados con los edificios de hormigón en Los Ángeles construidos antes de los códigos de construcción sísmica modernos.
- C. Presentación de la solicitud de la Fundación Jasmin Khan para una subvención de hasta \$3500 para el evento Banglar Bijoy Bohor. El Bijoy Bohor de este año se llevará a cabo el 15 de diciembre.

## VI. Anuncios

(0 Min.)

- A. Jason Gamez ha sido removido de la Junta Directiva de RVNC debido a que no asistió a tres reuniones consecutivas programadas regularmente de la Junta Directiva de RVNC, tal como lo exigen los Estatutos de RVNC. De conformidad con el Artículo V, Sección 7, Ausencias, “La ausencia de cada miembro de la Junta Directiva se registrará en las actas de las reuniones de RVNC y, al faltar a la cantidad requerida de reuniones de la Junta Directiva de RVNC para su remoción, el Vicepresidente de RVNC deberá notificar a ese miembro de la Junta Directiva que su puesto ha sido declarado vacante”.
- B. El RVNC está buscando un líder de equipo. En nuestra reunión de la Junta General del 21 de mayo, la junta del RVNC aprobó una moción para apoyar al Coordinador del Batallón 11 de LAFDCERT en la organización de un [Equipo de Respuesta ante Desastres Vecinales](#) . Anticipamos que nos ayudará a reclutar y capacitar a un líder de equipo para ayudar a nuestro NC a desarrollar nuestro Plan de Emergencia y construir nuestro Equipo Vecinal. Para obtener más información, consulte el siguiente enlace al manual del participante del CERT: [https://www.ready.gov/sites/default/files/2019.CERT\\_Basic\\_PM\\_FINAL\\_508c.pdf](https://www.ready.gov/sites/default/files/2019.CERT_Basic_PM_FINAL_508c.pdf)

## VII. Discusión y posible acción sobre las siguientes mociones y resoluciones.

(0 min.)

### Asuntos antiguos

- A. Discusión y posible acción de la junta para recomendar a un miembro de la junta que se desempeñe como panelista para formar parte de un Panel de quejas regional. El siguiente enlace se conecta con la política de quejas del Consejo Vecinal en la Sección 22.818, Artículo 3 del Capítulo 28 del Código Administrativo de Los Ángeles: <https://empowerla.org/wp-content/uploads/2016/03/Grievance-Policy.pdf>
- B. Discusión y posible acción para que los miembros asignados presenten los Informes de inventario actualizados del Consejo vecinal de Rampart Village a la Junta General para su revisión y aprobación final.
- C. Discusión y posible acción como seguimiento del taller virtual de la comunidad de LA Central para desarrollar un plan de acción impulsado por la comunidad para mejorar la seguridad de los peatones y ciclistas, centrándose en las escuelas del vecindario de Commonwealth Avenue ES, Frank Del Olmo y Lafayette Park PC. En la presentación de LA Metro en nuestra reunión de la Junta General del 16 de julio sobre el Proyecto del Corredor de Tránsito de Vermont, Philip le pidió a Metro que considerara un cruce peatonal en 3rd Street y Vermont Avenue en su planificación para el Bus Rapid Transit que tiene una estación propuesta en esa intersección. Philip dijo que el 22 de agosto asistió al taller del Ciclo 2 del Programa de Transporte Activo de Metro y presentó una pregunta solicitando comentarios sobre si un estudio de los patrones de accidentes y los requisitos de umbral de volumen en Vermont Ave/3rd St y la investigación de contramedidas apropiadas, que potencialmente incluyan un cruce peatonal, serían elegibles y potencialmente una prioridad para el Ciclo 2 de MAT.
- D. Discusión y posible acción para dar seguimiento a un plan de acción para la cuadra 100 de S. Occidental Boulevard. En nuestra reunión de la Junta General del 19 de marzo, Diana Vicente, Representante de Campo del CD 1, nos dijo que quieren traernos una propuesta para que sus Climate Fellows planten vegetación nativa en las medianas de Occidental y que la transmitirán al CD 13. Consulte el siguiente enlace: <https://streetsla.lacity.org/urban-forestry-division>.

### Nuevo negocio

- E. APROBAR los Informes Mensuales de Gastos del mes de septiembre de 2024.

- F. Debate y posible acción para aprobar la solicitud de una subvención para fines vecinales de hasta \$3500 para el evento Banglar Bijoy Bohor. El Bijoy Bohor de este año se llevará a cabo el 15 de diciembre.
- G. Discusión y posible acción para aprobar la compra de una tableta por hasta \$500 para ser utilizada para difusión y redes sociales y, potencialmente, para recopilar direcciones de correo electrónico de los asistentes a las reuniones de RVNC y eventos comunitarios, para que Héctor las use para ingresar y publicar en todas las cuentas de redes sociales de RVNC y tomar fotografías en las reuniones de RVNC y eventos comunitarios.
- H. Según lo recomendado por Glenn Bailey en la reunión de LANCC del 6 de octubre, discusión y posible acción para aprobar una solicitud a Carmen Chang para que DONE gaste los fondos de concientización de Carolina del Norte en actividades determinadas por el RVNC en lugar de incluir esos fondos en contratos con organizaciones sin fines de lucro que hayan recibido subvenciones para propósitos vecinales.
- I. Discusión y posible acción para nominar y aprobar la selección de cualquier solicitante para el Comité de Parques, Planificación, Obras Públicas y Uso de la Tierra (PPPWLU).
- J. Discusión y posible acción para aprobar el nombramiento de Héctor Quezada como Consultor de Redes Sociales del RVNC.
- K. Según lo recomendado por el Comité de Seguridad Pública, Vivienda y Transporte, discusión y posible acción para aprobar la aceptación de la invitación del CD 1 para asociarse con ellos para una limpieza comunitaria el sábado 7 de diciembre, en las medianas de Occidental (desde 3rd Street hasta 6th Street) e invitar al CD 13 a organizar una limpieza en la parte del CD 13 de las medianas (Beverly Blvd hasta 3rd Street) y coordinar esa limpieza con la propuesta de que los Climate Fellows del CD 1 planten vegetación nativa. Philip dejó un mensaje para Laila Molina para solicitar la participación del CD 13 y no ha recibido respuesta.
- L. Según lo recomendado por el Comité de Seguridad Pública, Vivienda y Transporte, discusión y posible acción con respecto a la implementación por parte del HCID de una base de datos de todas las viviendas de bajos ingresos creadas en proyectos que utilizan incentivos de Bonificación de Densidad o Comunidades Orientadas al Tránsito (TOC), incluida la consideración de aprobar otra declaración de impacto comunitario para el Archivo del Consejo 23-0426, Vivienda Asequible / Sistema Multilingüe en Línea / Búsqueda y Solicitud. El 2 de julio, Emma Howard, delegada de planificación del CD 13, nos dijo que haría un seguimiento con LAHD y LADBS sobre este tema en profundidad. El 21 de agosto, nos dijo que el contexto es la moción de registro de vivienda asequible: [Archivo del Consejo 23-0426](#), sus colegas en el CD 4 están a la cabeza de este esfuerzo y ella cree que la ciudad está en proceso en términos de contratar al equipo que creará el sistema. Además, señala que la Actualización del Elemento de Vivienda incluiría algunos requisitos de registro como parte de la [Ordenanza de Protección de Residentes](#). En nuestra reunión de la Junta General del 17 de septiembre, aprobamos una moción para aprobar una declaración de impacto comunitario para este archivo del consejo. Para ver las diapositivas de la presentación del LAHD del 19 de abril de 2022 ante el comité, consulte el siguiente enlace: [https://drive.google.com/file/d/1hpb4YXRvA0nfw\\_55Lxq6srQJqNnSDoGq/view?usp=sharing](https://drive.google.com/file/d/1hpb4YXRvA0nfw_55Lxq6srQJqNnSDoGq/view?usp=sharing)
- M. En nuestra reunión de la Junta General del 17 de septiembre, aprobamos una moción para participar en el estudio de investigación con las salvedades de que el RVNC actúa como conducto y no asume un papel importante ni toma la iniciativa para organizar el taller. Como lo recomendó el Comité de Seguridad Pública, Vivienda y Transporte, se discutió y se tomó la posible acción para aprobar la participación del RVNC en un proyecto de investigación y encontrar residentes que estén dispuestos a participar en estos talleres, colaboradores que ayuden a organizar un taller y un centro comunitario u otro lugar local que podrían utilizar con las siguientes salvedades. El RVNC actúa como conducto y no asume un papel importante ni toma la iniciativa para organizar el taller. Con la aprobación de esta moción, el RVNC participará en un proyecto de investigación financiado por la Fundación Nacional de Ciencias que estudia los riesgos asociados con los edificios de hormigón en Los Ángeles construidos antes de los códigos de construcción sísmica modernos. La Universidad de Purdue quiere que los ayudemos a organizar un taller comunitario en Rampart Village, donde han identificado una alta densidad de edificios de hormigón construidos antes de los códigos de construcción sísmica modernos. El objetivo del proyecto es comprender:
1. el valor de las reformas que permitirían reocupar los edificios inmediatamente y minimizar las interrupciones a los servicios públicos después de un gran terremoto;
  2. cómo estos beneficios varían dependiendo de la función del edificio, como por ejemplo si el edificio es residencial, una oficina, una escuela o una tienda de comestibles;
  3. cómo interactúan las personas con las estructuras y los impactos que experimentaría una comunidad si diferentes edificios resultaran dañados en un terremoto; y

4. **Cómo se deben evaluar y priorizar las renovaciones sísmicas para desarrollar orientación para los funcionarios públicos.**
- N. **Discusión y posible acción para aprobar una carta de apoyo a LA Metro mientras completa la fase de planificación inicial del [Proyecto del Corredor de Tránsito de Vermont](#) . Metro quiere trabajar con nuestro Consejo Vecinal y la sesión informativa del proyecto en nuestra reunión de la Junta General del 16 de julio brindó información sobre los objetivos y beneficios del proyecto y abordó preguntas. El 30 de julio, Philip observó que un autobús de Metro atropelló a un ciclista cuando se acercaba a la parada de autobús en dirección sur en Vermont y Beverly. El ciclista fue transportado por LAFD. En consecuencia, esto le da un énfasis adicional a nuestra necesidad de comprender los planes de Metro para acomodar bicicletas en la parte del Proyecto del Corredor de Tránsito de Vermont al norte de Gage Avenue. Se envió una carta inicial de apoyo a LA Metro el 10 de octubre.**
- O. **Discusión y posible acción para dar seguimiento con el CD 10 y el Departamento de Recreación y Parques sobre el establecimiento de una Junta Asesora de Parques y el cronograma para la participación adicional de la comunidad y la implementación de las renovaciones. Ana Valdez nos pidió que reprogramemos su presentación para el 15 de octubre y esperamos con ansias la explicación de la Junta Asesora de Parques, la información de los ejercicios de visión comunitaria de 2019 y el plan para recopilar la participación de la comunidad en el futuro. Entendemos que la Iniciativa Vecinal de Los Ángeles ha proporcionado al CD 10 y al Departamento de Recreación y Parques los resultados completos de las dos reuniones comunitarias celebradas el 22 de junio y el 13 de julio de 2019. Se comunicarán con los patrocinadores y miembros de la comunidad interesados y luego realizarán entrevistas para ver si es una buena opción para todos. Por nuestra parte, consideraremos cualquier solicitud de nuestras partes interesadas para que el RVNC haga recomendaciones al Director del Parque para que se los incluya en la Junta Asesora de Parques. En nuestra reunión de la Junta General del 17 de septiembre, votamos para recomendar a Ana Valdez que considere a Shafi Ahmed y Quazi Huda para la Junta Asesora del Parque. En esa reunión, Alan Antonio nos dijo que no será un problema para ellos elaborar un documento sobre los resultados de la divulgación a la comunidad de 2019 y compartirlo con nosotros. Dijo que verificará si puede darnos lo que recibieron de LANI. Consulte el Informe No. 24-064 de los Comisionados de la Junta de Recreación y Parques, Proyecto de renovación del parque del centro recreativo Shatto, en el siguiente enlace: <https://www.laparks.org/sites/default/files/pdf/commissioner/2024/apr04/24-064.pdf>**
- P. **Según lo recomendado por el Comité de Seguridad Pública, Vivienda y Transporte, discusión y posible acción para recomendar la aprobación de una declaración de impacto comunitario con respecto al Archivo del Consejo 19-1020, Comisión sobre Experiencias Vividas con Personas sin Hogar. El Consejo Vecinal de Reseda se comunicó con nosotros: Esta es una moción que comenzó con Mike Bonin el 4 de septiembre de 2019, para crear una Junta Asesora de Experiencias Vividas (LEAB) llamada Comisión para Experiencias Vividas con Personas sin Hogar (CLEH). La CLEH estaría compuesta por antiguos y actuales vecinos sin hogar con la misión de brindarles una voz para discutir/revelar las brechas en los servicios y programas, así como las oportunidades para una mayor eficiencia y ahorro de costos para la ciudad. Este archivo del consejo caducará en solo 8 semanas cortas el 18 de noviembre de 2024 si el Ayuntamiento no toma ninguna medida.**
- Q. **Discusión y posible acción para recomendar la aprobación de una declaración de impacto comunitario con respecto al Archivo del Consejo 23-1134, Mesa Redonda Económica / Estudio Económico / Aumento Anual de Alquiler / Ordenanza de Estabilización de Alquiler (RSO) / Contrato de Fuente Única. Según un correo electrónico del 21 de septiembre del Concejal Hugo, esta moción exigía un estudio independiente de nuestras políticas de control de alquileres en Los Ángeles para que podamos hacer cambios para ayudar a los trabajadores angelinos. Recientemente, la Mesa Redonda Económica publicó su informe independiente, destacando cómo, durante décadas, las políticas de control de alquileres de Los Ángeles han favorecido a los propietarios a expensas de las familias trabajadoras. El CD 13 dice que apoya una propuesta de política de los inquilinos destinada a crear una política más equilibrada para los inquilinos y, al mismo tiempo, permitir que los propietarios obtengan ganancias. Manténgase atento: En las próximas semanas, el Departamento de Vivienda presentará su informe al Concejo Municipal, donde el Comité de Vivienda y Personas sin Hogar recomendará políticas exactas para que el Concejo Municipal en pleno las vote.**
- R. **Discusión y posible acción para aprobar una declaración de impacto comunitario con respecto al borrador de la ordenanza y las pautas de diseño o aclaraciones para implementar la Medida HLA. Esta declaración de impacto comunitario abordará tres archivos del consejo relacionados con la implementación de la Medida HLA: Archivo del Consejo 15-0719-S26,**

Archivo del Consejo 24-0131 y Archivo del Consejo 24-0173. El Archivo del Consejo 15-0719-S26 comenzó como un esfuerzo para adelantarse a la Medida de Votación de Calles Saludables de LA propuesta y ha evolucionado con la aprobación de la Medida HLA hasta convertirse en el mecanismo propuesto para permitir que los Departamentos de la Ciudad implementen la Medida HLA. El Archivo del Consejo 24-0131 solicita una lista de corredores que requerirían la eliminación de espacios de estacionamiento y carriles de tránsito vehicular para implementar la Medida HLA. El Archivo del Consejo 24-0173 aboga por un enfoque de implementación de tres frentes para la Medida HLA: 1) Adoptar una ordenanza de implementación de la Ciudad para aclarar los procesos de toma de decisiones, promover una planificación cuidadosa del proyecto y minimizar la exposición legal relacionada con el incumplimiento de los requisitos de la Medida; 2) Buscar agresivamente el desarrollo de un Plan de Infraestructura de Capital (CIP) de 5 años para alinear mejor los recursos con los proyectos que lograrían los objetivos de política de la Ciudad; y 3) Alinear los programas de mantenimiento con los objetivos de política y los requisitos de la Medida HLA.

- S. **Discusión y posible acción para aprobar una declaración de impacto comunitario para el Archivo del Consejo 23-1027 sobre la Reforma de la Carta de la Ciudad, actualmente en el Comité Ad Hoc sobre la Reforma de la Gobernanza de la Ciudad.** Ronee, como nuestro representante de LANCC, dijo que revisaría lo que LANCC ha hecho al respecto y Lorenzo nos dijo que consultará con su liderazgo si DONE actualmente tiene la capacidad de brindar apoyo administrativo directo a los Consejos Vecinales o si querrían solicitar esa autoridad a través de la Reforma de la Carta. Otro posible tema para la declaración de impacto comunitario es quién debería ser responsable de evaluar y defender las necesidades de los Consejos Vecinales para obtener fondos y recursos suficientes para permitirles lograr su propósito. Según la página web Acerca de los Consejos Vecinales de DONE, los Consejos Vecinales se reúnen, examinan, debaten y llegan a un consenso sobre asuntos que impactan la vida y la política de la Ciudad, y entregan su postura oficial sobre estos temas en cartas llamadas "Declaraciones de Impacto Comunitario" (CIS), que se comparten con los tomadores de decisiones de la Ciudad, como el Alcalde, el Consejo Municipal o los Departamentos de la Ciudad como Planificación Urbana. Sin embargo, no se ha hecho ningún esfuerzo para evaluar o proporcionar los recursos y la financiación necesarios para lograrlo.
- T. **Como tema permanente de la agenda, recopile comentarios al final de cada reunión sobre lo que funcionó bien y lo que necesitaba mejorarse.**
- U. **Considere si alguno de los puntos del orden del día de la reunión de la Junta (como las actas y el MER) podría agregarse al calendario de consentimiento.**

## VIII. Aplazamiento

**LEY PARA ESTADOUNIDENSES CON DISCAPACIDADES** Como entidad cubierta por el Título II de la Ley para Estadounidenses con Discapacidades, la Ciudad de Los Ángeles no discrimina por motivos de discapacidad y, previa solicitud, proporcionará adaptaciones razonables para garantizar la igualdad de acceso a sus programas, servicios y actividades. Se pueden proporcionar intérpretes de lenguaje de señas, dispositivos de ayuda auditiva u otros dispositivos y/o servicios auxiliares, previa solicitud. Para garantizar la disponibilidad de los servicios, realice su solicitud al menos 3 días hábiles (72 horas) antes de la reunión comunicándose con el Departamento de Empoderamiento Vecinal llamando al (213) 978-1551 o enviando un correo electrónico a: [NCsupport@lacity.org](mailto:NCsupport@lacity.org)

**ACCESO PÚBLICO A LOS REGISTROS** – En cumplimiento con la sección 54957.5 del Código de Gobierno, los escritos no exentos que se distribuyen a la mayoría o a la totalidad de la junta antes de una reunión se pueden ver en nuestro sitio web: [rvnc.org](http://rvnc.org) o en la reunión programada. Además, si desea una copia de cualquier registro relacionado con un tema de la agenda, comuníquese con Philip Armstrong a [Philip.armstrongrvnc@gmail.com](mailto:Philip.armstrongrvnc@gmail.com)

Los comentarios del público sobre los temas de la agenda se escucharán únicamente cuando se esté considerando el tema respectivo. Los comentarios del público sobre otros asuntos que no aparecen en la agenda y que están dentro de la jurisdicción del Comité se escucharán durante el período de comentarios públicos. Los comentarios públicos están limitados a 2 minutos por orador, a menos que el presidente de la Junta lo exima. La agenda se publica para revisión pública en: 1) LA Eco-Village, 117 Bimini Pl, 90004; 2) RVNC Bulletin Board, Suite #236, 155 N. Occidental Blvd, 90026; 3) [www.rvnc.org](http://www.rvnc.org); y 4) [www.EmpowerLA.org](http://www.EmpowerLA.org).

**LEY PARA ESTADOUNIDENSES CON DISCAPACIDADES** - Como entidad cubierta por el Título II de la Ley para Estadounidenses con Discapacidades, la Ciudad de Los Ángeles no discrimina por motivos de discapacidad y, a pedido, proporcionará adaptaciones razonables para garantizar la igualdad de acceso a sus programas, servicios y actividades. Se pueden proporcionar intérpretes de lenguaje de señas, dispositivos de ayuda auditiva u otras ayudas y/o servicios auxiliares a pedido. Para garantizar la disponibilidad de los servicios, haga su solicitud al menos 3 días hábiles (72 horas) antes de la reunión comunicándose o enviando un correo electrónico que indique las adaptaciones que está solicitando al presidente de RVNC, Philip Armstrong, al 213.275.9322 o al correo electrónico: [Philip.armstrongrvnc@gmail.com](mailto:Philip.armstrongrvnc@gmail.com), o puede comunicarse con el Departamento de Apoyo para el Empoderamiento Vecinal al 213.978.1551 o al correo electrónico [NCsupport@lacity.org](mailto:NCsupport@lacity.org). **Nota: Para los servicios TTY/TDD, consulte los servicios proporcionados por el estado en <https://ddtp.cpuc.ca.gov/default1.aspx?id=1482>**

COMENTARIOS DEL PÚBLICO GENERAL SOBRE TEMAS NO INCLUIDOS EN LA ORDEN DEL DÍA

Los comentarios del público sobre otros asuntos que no aparecen en la agenda y que son competencia de la Junta se escucharán durante el período de comentarios del público general. Tenga en cuenta que, de conformidad con la Ley Brown, la Junta no puede actuar sobre un asunto que usted le presente durante el período de comentarios del público general; sin embargo, el asunto planteado por un miembro del público puede convertirse en el tema de una futura reunión de la Junta. Los comentarios del público están limitados a dos minutos por orador, a menos que el presidente de la Junta lo modifique.

**PUBLICACIÓN PÚBLICA DE AGENDAS** – Las agendas del Consejo Vecinal se publican para revisión pública de la siguiente manera:

- 1) LA Eco-Village, 117 Bimini Pl, 90004;
- 2) Tablón de anuncios de RVNC, Suite #236, 155 N. Occidental Blvd, 90026;
- 3) [www.rvnc.org](http://www.rvnc.org); y
- 4) También puede recibir nuestras agendas por correo electrónico suscribiéndose al Sistema de Notificación Temprana de la Ciudad de Los Ángeles en <https://www.lacity.org/subscriptions>

**Aviso a los representantes pagados -**

Si recibe una compensación por supervisar, asistir o hablar en esta reunión, la ley de la ciudad puede exigirle que se registre como cabildero y que informe sobre su actividad. Consulte la sección 48.01 y siguientes del Código municipal de Los Ángeles. Hay más información disponible en [ethics.lacity.org/lobbying](http://ethics.lacity.org/lobbying). Para obtener ayuda, comuníquese con la Comisión de Ética al (213) 978-1960 o [ethics.commission@lacity.org](mailto:ethics.commission@lacity.org)

**PROCESO DE RECONSIDERACIÓN Y QUEJAS** - Para obtener información sobre el proceso del NC para la acción de la junta reconsideración, política de quejas de las partes interesadas o cualquier otro asunto de procedimiento relacionado con este Consejo, consulte el

Reglamento de Carolina del Norte. Los reglamentos están disponibles en las reuniones de nuestra Junta Directiva y en nuestro sitio web [www.rvnc.org](http://www.rvnc.org)